
Ata  da  72ª  (septuagésima  segunda)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,  Deliberativa
Extraordinária Presencial (AM nº 123/2020), vespertina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da
57ª Legislatura, em 5 de maio de 2026. Às 14h08, presentes 236 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Charles Fernandes, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior.
Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Merlong Solano, Carlos Jordy,
Capitão Alberto Neto, Airton Faleiro, Bebeto, Padre João, Aluisio Mendes, Hugo Leal, Charles
Fernandes, General Girão, Fernanda Pessoa, Luiz Lima, Benedita da Silva, Paulo Magalhães,
Bohn Gass, Coronel Ulysses, Waldenor Pereira, Sidney Leite, Pompeo de Mattos, Gilson Daniel,
Otoni de Paula,  Tadeu Veneri,  Any Ortiz,  Helder Salomão, Dr. Zacharias Calil,  Marina Silva,
Daniel Almeida, Vinicius Carvalho, José Rocha, Capitão Alden, Welter, Soraya Santos, Lídice da
Mata, Talíria Petrone, Charles Fernandes, Luiz Carlos Motta, Otoni de Paula, Patrus Ananias,
Afonso Hamm, Alfredinho, Paulo Lemos, Luiz Carlos Hauly, Otoni de Paula, Sanderson, Alberto
Fraga,  Mauricio  Marcon,  Jandira  Feghali,  Bia  Kicis,  Zé  Trovão,  Erika  Kokay,  Coronel
Chrisóstomo, Sargento Gonçalves,  Jorge Solla,  Paulo Marinho Jr,  Inácio Arruda,  Rodrigo da
Zaeli, Célia Xakriabá, Sônia Guajajara, Hildo Rocha, Rosângela Reis, Soraya Santos, Erika Kokay,
Silvio Antonio, Paulo Lemos, Erika Kokay, José Nelto, Átila Lins, Patrus Ananias e Erika Kokay.
Usaram a palavra pela ordem  os Srs.  Alberto Fraga, Merlong Solano,  Pompeo de Mattos,
Carlos  Jordy,  Padre  João,  Ismael,  Luiz  Lima,  Cabo  Gilberto  Silva,  Any  Ortiz,  Gilson  Daniel,
Antonio Brito,  Otoni de Paula,  Helder Salomão,  Daiana Santos,  Charles  Fernandes,  Luciano
Vieira, Capitão Alden, Cleber Verde, Daniel Almeida, Marcelo Queiroz, Adriana Ventura, Laura
Carneiro, Henderson Pinto, Gabriel Nunes, Jandira Feghali, Adilson Barroso, Coronel Ulysses,
Alice Portugal, Rui Falcão, Rodrigo da Zaeli, Bohn Gass, Coronel Chrisóstomo, Soraya Santos e
Evair Vieira de Melo.   Tomou posse e prestou compromisso regimental o Sr. Itamar Paim,
representante do Estado do Paraná,  eleito pelo PL. Assumiram a Presidência, no período das
Breves Comunicações,    os Srs.  Gabriel  Nunes; Charles  Fernandes; Otoni de Paula;  Charles
Fernandes;  Otoni  de  Paula;  o  Sr.  Charles  Fernandes,  nos  termos  do §  2º do artigo 18 do
Regimento Interno; Lula da Fonte, 2º Secretário; o Sr. Bohn Gass; Dr. Zacharias Calil; e Charles
Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.   O Sr. Presidente deu boas-
vindas  a  universitários  participantes  do  Estágio-Visita  da  Casa  presentes  nas  galerias  do
plenário.  Às  20h05,  o  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes  convocando  Sessão
Deliberativa Extraordinária para quarta-feira, 6 de maio, às 13h55, com a seguinte Ordem do
Dia: Projetos de Lei nºs 5.415, de 2005; 466, de 2015; 488, de 2019; 2.978 e 5.744, de 2023;
2.780, de 2024; 3.984 e 6.601, de 2025; Projeto de Lei Complementar nº 21, de 2026; Projeto
de Resolução nº 70, de 2025. Haverá matéria sobre a mesa para deliberação. Encerrada a
sessão.

                                                                                                               Presidente

                                                                                                               Secretário
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 1  Dep. Paulo Folletto (PSB/ES)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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